

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi, 23.02.2023, în ședința ordinară
a Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamț**

În conformitate cu prevederile art.133 alin.1, art.138 alin.13-17, art.243 art.1 lit.f) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Primarului nr.608 din 17.02.2023, Primarul municipiului– dl. Andrei Carabelea a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamț, consilierii fiind invitați la ședință.

La ședință sunt prezenți: Dl. Primar Andrei Carabelea, dl. Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș, dl. Viceprimar Irimia Marius Ioan, d-na Oana Catzaiti –Secretar General al Municipiului și 19 consilieri locali (din care 15 consilieri locali sunt prezenți fizic, iar 6 consilieri locali sunt prezenți on-line: dl. Consilier local Asandei Constatin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, d-na Consilier local Luca Moise Florentina și dl. Consilier local Teodorescu Constantin).

Lipsește motivat : dl. consilier local Gavrilescu Bogdan și nemotivat : dl. Consilier local Novac Marius Gruia.

De asemenea la ședință participă: dl. Andrei Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. Gabriel Muraru - Șef Birou Comunicare, dl. Vlad Tudor – Biroul Comunicare, dl. Postolică Vlăduț - Șef Serviciu GIS-IT, reprezentanți ai Compartimentului Secretariat și Asistență Juridică a Consiliului Local din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și reprezentanți ai mass-mediei audiovizuale.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– informează Consiliul Local faptul că la ședință sunt prezenți 21 de consilieri locali (din care 15 consilieri locali sunt prezenți fizic, iar 6 consilieri locali sunt prezenți on-line), astfel ședința este legal constituită și se pot începe lucrările.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl.Primar Andrei Carabelea - informează Consiliul Local că suplimentează ordinea de zi cu proiectul de hotărâre nr.12.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot ordinea de zi, cu modificările și completările ulterioare, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– propune Consiliului Local ca proiectul de hotărâre nr.11 să fie supus dezbaterilor ultimul, fiind cu vot secret, propunere care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Consilier local Minuț Eduard Robert – ”sunt foarte multe nemulțumiri la modul cum se colectează deșeurile în punctele de colectare din oraș. Oamenii sunt foarte nemulțumiți pentru că probabil nu este un calendar foarte bine stabilit de către cei de la firma care se ocupă de colectarea deșeurilor. Vin cu propunerea să încercăm să găsim o soluție, un pliant de informare despre cum vor fi colectate deșeurile. O foarte bună informare nu aduce decât un plus în modul de colectare a deșeurilor în orașul Piatra Neamț. Oamenii duc gunoiul atât cât știu și cum au fost învățați. Putem încerca cu sacii menajeri pe culori. Dacă încercăm să informăm foarte bine cetățenii, oamenii în timp se vor adapta și ei să ne ajute în colectarea deșeurilor. Trebuie să găsim o soluție cu cei de la Brantner, să se facă o promovare a aceluia calendar. Mai sunt probleme foarte mari, chiar săptămâna trecută m-au sunat cetățeni din zonele unde sunt și agenți economici. Este foarte mult gunoi menajer și nu reușesc să colecteze tot. În plus au și datoria de a face curățenie la locul unde sunt amplasate acele containere. Haideți să găsim o soluție ca toată lumea să fie mulțumită.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”aici este nevoie de o discuție și cu cei de la ADI Econeamț și cu operatorul de deșeuri pentru o mai bună eficientizare a colectării deșeurilor. Este nevoie și de

o informare și la punctele de colectare și prin intermediul asociațiilor de proprietari. Ne așteptam ca odată cu schimbarea operatorului de deșuri pe zona 1 să reușim să avem un mod de lucru mai clar și mai eficient. Se pare că cel puțin momentan contractul cu noul operator de deșuri e un lucru puțin probabil, prin urmare va trebui să găsim soluții cu acest operator de deșuri. Vă mulțumesc pentru propunere și vom analiza.”

Dl. Consilier local Minuț Eduard Robert – ”am văzut în mediul on-line zilele trecute, o doamnă care a avut o inițiativă foarte bună, dar care a fost amendată. Nu cred că ar trebui să facem exces de zel. Eu îmi cer scuze față de această doamnă că a fost amendată și mă ofer să îi plătesc eu amenda.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”eu sper că până la această oră Poliția Locală a îndreptat această eroare. Din punctul meu de vedere trebuie să mulțumim unui cetățean pentru orice inițiativă și orice dovadă de spirit civic, pentru că acea doamnă a făcut curățenie în fața blocului și a dat un exemplu și din punctul meu de vedere chiar dacă Poliția Locală a acționat ferm și corect din punct de vedere legal, totuși situația este explicabilă și doamna nu trebuia amendată, ba chiar felicitată. Presupunerea mea este că cei de la Poliția Locală au îndreptat această eroare și în numele Poliției Locale îmi cer și eu scuze pentru situația creată ieri.”

D-na consilier local Tatomir Alina Mihaela – ”din cauza condițiilor meteo, orașul arată deplorabil și cu siguranță asistații social sau Sc Salubritas va proceda la curățarea zonelor, spațiilor verzi și a spațiilor adiacente locuințelor astfel încât să nu mai fie necesară implicarea unor cetățeni, deși obligativitatea curățeniei în spațiile adiacente blocului de locuit aparține și cetățenului. După condițiile meteo se va impune o curățare mai amplă.”

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”sigur că da, astfel de situații presupun un efort consistent. Aș vrea doar să vă taxez o mică eroare din partea dvs, cuvântul deplorabil chiar nu cred că își are rostul, chiar dacă vântul a dat peste cap zona de spații verzi și a creat ceva probleme, totuși nu putem sub nici o formă să spunem acest cuvânt deplorabil, că nu-și are rostul”.

D-na consilier local Tatomir Alina Mihaela – ”probabil am circulat eu într-o zonă unde hârtiile și cartoanele erau mai multe decât de obicei.”

Dl. Consilier local Minuț Eduard Robert – ”unde sunt acele zone de colectare e deplorabil, vă spun sincer”.

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”nu vreau să intru într-o polemică cu dvs.”

Dl. consilier local Grigoraș Adrian informează Consiliul Local că nu participă la votarea proiectului de hotărâre nr.6.

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1.HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unui contract între SC Eco Synergy SA, SC Brantner Servicii Ecologice SRL și Municipiul Piatra Neamț;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

2.HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare strada Veteranilor– obiect asfaltare din municipiul Piatra Neamț”;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

3.HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare strada Aerodromului – obiect asfaltare din municipiul Piatra Neamț”;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

4.HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr.336 din 29.11.2022 privind încheierea unui parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Neamț, în vederea organizării în comun a Târgului ”Expo Bunătăți Tradiționale”;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

5.HOTĂRÂRE privind modificarea anexei nr.2 la HCL nr. 211 din 27.05.2010 pentru aprobarea Nomenclatorului străzilor și a evidenței adreselor imobilelor din intravilanul municipiului Piatra Neamț, actualizată prin HCL nr. 136 din 27.05.2020;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

6.HOTĂRÂRE privind implementarea planului de sistematizare/fluidizare provizorie a traficului rutier pe perioada executării lucrărilor de utilitate publică aferente proiectului

”Reorganizarea coridorului principal de mobilitate urbană pe axa est – vest (Bulevardul Decebal, Piața Mihail Kogălniceanu, Bulevardul Traian);

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

7.HOTĂRÂRE privind diminuarea valorii de inventar a unor bunuri mijloace fixe, constituirea unor bunuri mijloace fixe, stabilirea valorii finale de inventar și înregistrarea acestora în patrimoniul municipiului Piatra Neamț, domeniul public;

- inițiator – Primar Andrei Carabelea

8.HOTĂRÂRE privind concesionarea directă a terenului în suprafață de 26 mp, situat în B-dul Decebal nr.4, pentru extindere cabinet medical;

- inițiator – Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan

9.HOTĂRÂRE privind aprobarea Rapoartelor de evaluare și vânzarea directă a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț - teren cotă parte indiviză;

- inițiator – Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan

10.HOTĂRÂRE privind actualizarea chiriei pentru locuințele ANL, situate în municipiul Piatra Neamț, cu rata inflației pentru anul 2022;

- inițiator – Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan

11.HOTĂRÂRE privind acordarea titlului de ”Cetățean de onoare” al municipiului Piatra Neamț, domnului Alexandru DABIJA, regizor și actor;

- inițiator – Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan

12.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra Neamț - domeniul public, a investiției ”Extinderea și Modernizarea sistemului de iluminat public în municipiul Piatra Neamț: Bd Decebal – Piața Mihail Kogălniceanu – Bd. Traian – str. Fermelor – Zona Pietricica”;

- inițiator – Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan

II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.1 privind aprobarea încheierii unui contract între SC Eco Synergy SA, SC Brantner Servicii Ecologice SRL și Municipiul Piatra Neamț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.6979 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost APROBAT cu 13 voturi Pentru (din care 4 consilieri locali au votat on-line: dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian și dl. Consilier local Teodorescu Constantin) și 8 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu (a votat on-line), dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina (a votat on-line), dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela).

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 27 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.2 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare strada Veteranilor– obiect asfaltare din municipiul Piatra Neamț”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.7150 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 15 voturi Pentru (din care 3 consilieri locali au votat on-line: dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), 5 voturi Abținere (dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu (a votat on-line), dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina (a votat on-line), dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Consilier local Minuț Eduard Robert), iar dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru nu a avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 28 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.3 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare strada Aerodromului – obiect asphaltare din municipiul Piatra Neamț”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.7151 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Tehnică;

Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 16 voturi Pentru (din care 4 consilieri locali au votat on-line: dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), 5 voturi Abținere (dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu (a votat on-line), dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na consilier local Luca Moise Florentina (a votat on-line), dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Consilier local Minuț Eduard Robert).

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 29 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.4 pentru modificarea HCL nr.336 din 29.11.2022 privind încheierea unui parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Neamț, în vederea organizării în comun a Târgului “Expo Bunătăți Tradiționale”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.6100 din 13.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Biroul Comunicare;

Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care 5 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), iar dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu a avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 30 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.5 privind modificarea anexei nr.2 la HCL nr. 211 din 27.05.2010 pentru aprobarea Nomenclatorului străzilor și a evidenței adreselor imobilelor din intravilanul municipiului Piatra Neamț, actualizată prin HCL nr. 136 din 27.05.2020;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.7034 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniului;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.3 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care 5 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), iar dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu a avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 31 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.6 privind implementarea planului de sistematizare/fluidizare provizorie a traficului rutier pe perioada executării lucrărilor de utilitate publică aferente proiectului ”Reorganizarea coridorului principal de mobilitate urbană pe axa est – vest (Bulevardul Decebal, Piața Mihail Kogălniceanu, Bulevardul Traian);

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.7034 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniului;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.3 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 13 voturi Pentru (din care 4 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), 6 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, d-na consilier local Luca Moise Florentina (a votat on-line), dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Consilier local Minuț Eduard Robert, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela), dl. Consilier local Grigoraș Adrian nu a participat la vot, iar dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu a avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 32 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.7 privind diminuarea valorii de inventar a unor bunuri mijloace fixe, constituirea unor bunuri mijloace fixe, stabilirea valorii finale de inventar și înregistrarea acestora în patrimoniul municipiului Piatra Neamț, domeniul public;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.6951 din 16.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniului;

Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care 5 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), iar dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu a avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 33 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.8 privind concesionarea directă a terenului în suprafață de 26 mp, situat în B-dul Decebal nr.4, pentru extindere cabinet medical;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.6998 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 13 voturi Pentru (din care 3 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), 6 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George, d-na consilier local Luca Moise Florentina (a votat on-line), dl. Consilier local Mihalcea Cristian și dl. Consilier local Minuț Eduard Robert, dl. Consilier local Șerban Valentin și d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela), iar dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru și dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu au avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 34 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.9 privind aprobarea Rapoartelor de evaluare și vânzarea directă a unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al municipiului Piatra Neamț - teren cotă parte indiviză;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.6970 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care 4 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), iar dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru și dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu au avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 35 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.10 privind actualizarea chiriei pentru locuințele ANL, situate în municipiul Piatra Neamț, cu rata inflației pentru anul 2022;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.6977 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția Patrimoniu;

Comisiile de specialitate nr.1 și nr.3 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de hotărâre.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune la vot proiectul de hotărâre care a fost APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care 5 consilieri locali au votat on-line : dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, dl. Consilier local Curelaru Ioan Iulian, dl. Consilier local Enache Nicolae Ciprian, d-na consilier local Luca Moise Florentina și dl. Consilier local Teodorescu Constantin), iar dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu nu a avut conexiune la internet.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 36 a Consiliului.

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință– supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.11 privind acordarea titlului de ”Cetățean de onoare” al municipiului Piatra Neamț, domnului Alexandru DABIJA, regizor și actor;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate nr.7110 din 17.02.2023 emis de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Biroul Comunicare;

Comisia de specialitate nr.4 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre.

D-na Oana Catzaiti –Secretar General al Municipiului – dă citire buletinului de vot secret.

Se procedează la înmânarea buletinelor de vot secret.

D-na Oana Catzaiti –Secretar General al Municipiului – prezintă Procesul Verbal asupra votului secret, după cum urmează:

Total voturi: 15 (consilierii locali prezenți fizic)

Voturi nule: 0

Voturi valabil exprimate: 15

Din care:

Voturi Pentru: 15

Voturi Contra: 0

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 38 a Consiliului.

II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului

Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. Trofin Mihai Florentin – Președinte de Ședință declară închise lucrările ședinței.

Procesul – verbal a fost semnat de:

Dl. Trofin Mihai Florentin – Președinte de ședință –

D-na Oana Catzaiti – Secretar General al Municipiului –